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 هفرٍض است. در داخل ایي کرُ گرهایی برابر W/mK 311ساًتی هتر ٍ ضریب ّدایت گرهایی   11یک جسن کرٍی از جٌس هس با قطر 

kW/m
W/mبِ جایی  تَلید هی شَد. با فرض ایٌکِ ضریب جا 31 3

2
k 11  درجِ ساًتی گراد باشد، دهای سطح جسن را 25ٍ دهای هحیط 

 ًورُ( 4تعییي کٌید. )
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k=7 W/mک جسن جاهد سِ بعدی )در ی
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C دها بِ صَرت تابع )T(x,y,z)=10x
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y تَزیع شدُ است. هیساى شار حرارت در 

 ًورُ( 4چقدر است؟ ) (2,4,1ًقطِ )

5- 
kW/mدر اًتقال حرارت با هکاًیسم ّدایت در سِ بعد ٍ در حالت پایدار )دائن( ٍ با هٌبع حرارتی داخلی 

k=5 W/mٍ ّوچٌیي  21 3
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   باشد، هقدار       

   
 ًورُ( 4چقدر است؟ )  

 "آرزوی موفقیت شما در تمامی مراحل زندگیبا "
 


